# 格列佛游记



#### 格列佛游记 下载链接1

著者:(英)斯威夫特|改编

出版者:长江文艺

出版时间:2010-6

装帧:

isbn:9787535444134

《格列佛游记》是以格列佛船长自叙的方式写成的,主要叙述了格列佛船长在小人国、大人国、飞岛国和"慧驷"国的奇特经历。格列佛到达的第一个国家是小人国,那里的居民身高仅六英寸。在那里,格列佛一只手就能拖动整支海军舰队,一顿饭要吃掉许多只鸡鸭牛羊,还要喝掉许多桶酒。小人国的人为了把他这个庞然大物运到京城,动用了五百个工匠,无数条绳索,九百个负担起重、搬运任务的"大汉"、一万五千匹"高大"御马。可就是在这样一个缩微的国度里,君主却野心勃勃,大臣也贪婪成性,党派之争竟以鞋跟的高低来划分阵营,和邻国发生战争的原因竟然是吃鸡蛋应先敲哪头之类的鸡毛蒜皮的小事。这些都影射了当时英国社会那些无聊的政治争斗。

#### 作者介绍:

目录: 第一卷 小人国游记第二卷 巨人国游记第三卷 无名岛游记第四卷 慧驷国游记 ・・・・・(收起)

格列佛游记\_下载链接1\_

# 标签

### 评论

格列佛游记\_下载链接1\_

## 书评

十八世纪被历史学家称为启蒙的世纪,当时正是牛顿力学体系问世不久,人类知识获得了突破性的进展,整个欧洲都弥漫着那个年代特有的乐观情绪。 人类已自诩掌握了洞悉宇宙奥秘的钥匙,随着学问的进展,人们自信取得对自然的统治权只是时间问题,人类的福祉必将在光明的未来得到无...

我不知道别人是不是误解了这本书,是不是在很长一段时间里都没有正确理解这本书。 而我,是肯定有的。在很长一段时间里,我对这本书保有错误的印象,在这印象破碎之 后,我听见了我的心咔嚓一声,某处破裂了。 我小时候是看过大人国小人国的动画片的,印象里,这是一部很可爱的…

第一次如此完整地看完小说《格列佛游记》,以前的映像总是定格在小学某次六一儿童节看到的动画片《格列佛游记》中可爱有趣的小人国故事,作者在那里被称为泰山,小人国的国王在他掌心上和他交谈,他趟着海用钩子拉着整支敌方舰队的壮举。小说里却还有更多千奇百怪国家和小岛…

这个全译本的《格列佛游记》,如果只看后两个部分,肯定不会认为是一本儿童读物。不过,原先,这本书也不是被看成儿童读物的。只是小人国、大人国的离奇想像和生动描述,才让小朋友们感兴趣。无论是过去还是现在的改编本,一般都是改的这两个部分。第三部分的想像也很离奇,…

《格列佛游记》以梅尔·格列佛的口气叙述了周游四国的经历。其作者根据当时英国的现象,创造了一个幻想世界,他成功塑造了一批生动、饱满、怪诞的形象,如长生人、"慧因"、"耶胡"等。他通过描述格列佛在各国的经历,反映出当时英国社会的现状,对议会中毫无意义的党...

不知道为什么,看完《格列佛游记》,我心里的感觉是很沉重的,尤其是看到最后,船长再也无法接受人类社会中的"野胡",终身回忆"慧骃"的种种美德。 我一直觉得慧骃国不是我这样的普通人能呆得下去的地方。一切建立在理性之上,没有 人类社会的种种肮脏,但是也没有我作为一个...

从小就对小人国大人国的故事很是喜欢,对格列佛游记十分感兴趣。初中时语文书上有格列佛游记的节选,当时读得津津有味。可以说它大大拓宽了我童年时的想象空间,听闻到书中的几个来自奇异国度的新名词就足以让幻想半天。后来我对镜花缘和山海经的偏爱应该也来源于这本书吧。 但...

我初二的时候,语文考试是有可能考到这本书的,所以老师要求我们必须阅读,我们也纷纷买来(懒得买的同学会从其他同学处抢)这本书,集中全力在每次语文考试前的课间攻打书中的导读。稍懒一点的同学会上网搜主要内容,可由于大部分同学都比较懒,结果后来语文周练碰到有关...

知道《格列佛游记》的人数一定不比知道《鲁滨逊漂流记》的人数多;但是知道"小人国"的人数一定不比知道"鲁滨逊"的人数少。 在我们过往的记忆里,格列佛游记就等同于大、小人国游记,但事实上这本书是由下面四个部分组成的:第一卷 利立浦特游记(小人国)第二卷 布...

刊于2010年2-3月《书声》。格列佛的漫游:从小说到电影文|游伟在伟大的哲学著作《理想国》中,哲学家柏拉图设想有这样一群居住在暗无天日的洞穴里的人们,他们被绑缚手脚与脖子,眼睛因此只能看到远处的洞穴墙壁,在他们身后很远处,一堆熊熊篝火兀自燃烧,在火与洞穴...

上学的时候老师就让我们读过,也给我们放过影片。现在印象也还挺深刻的。当时看完这本书感受很多,从这本书里我看到了太多社会的堕落,平民为了赚钱,把格列佛当做物品来展览拍卖,使他生不如死。一个个星期的故事从各个角度批判,讽刺了当时英国的混乱朝纲,贪婪,伪善,悟性…

1699年,格列佛出航南太平洋。不幸中途遇险,他死里逃生,漂到利立浦特(小人国A),被一群小人捆住,用专车把体积巨大的他运到京城献给国王。他的出现几乎吸引了小人国所有的人。格列佛温顺的表现逐渐赢得了国王和人民对他的好感,他也渐渐熟悉了小人国的风俗习惯。当时,另一...

格列佛在南洋航行时巧遇暴风,在海洋中飘荡了好几天,当他从昏迷中清醒过来时,发现手脚和身体被紧紧地钉在地上,原来自己已成为小人国的俘虏。久而久之,小人国的人民与格列佛变成了好朋友,而此时国王的女儿即将下嫁到另一个国家,但公主已有了青梅竹马的爱人,于是格列佛出...

1997.1.1版 2008.9 15刷)

1.这是一本针对高一高二年级(非英语母语)学生的课外分级阅读读物. 2.以有限的单词量写出这样的故事实属难能可贵,若从文学角度对其苛求则有失公平. 纠错 3.P98 句子没有结束,下一页也没有了.估计少印了一行. 原文: 'Yes, sir,' he anwsered. 'You s...

1699年,外科医生格列佛随"羚羊号"出航南太平洋。不幸中途遇险,格列佛死里逃生,漂到利立浦特(小人国),被小人捆住。利立浦特人用专车把体积巨大的格列佛运到京城献给国王,他的出现几乎吸引了小人国所有的人。格列佛温顺的表现逐渐赢得了国王和人民对他的好感,他也渐渐...

1687年1月27日,佩罗在法兰西学院的一次会议上当众诵读了《路易大帝世纪》(Le Siècle de Louis le

Grand)一诗,歌颂在路易十四时代,法国取得了长足进步,并把莫里哀、马莱伯置于

古典作家之上。佩罗的观点遭到了布瓦洛等人的激烈反对,双方就古代人和现代人孰高孰低、人类在...

1 害虫还是益虫?

在家吃午饭时,电视在播放类似《动物世界》的节目,讲到一种小动物,肢体灵活、尾巴很长、身形像猫却生活在人迹稀少的地方。

因为哥哥一直在看节目,我顺口问他: "这是害虫还是益虫?" 他定定地看着我,无奈地说: "它不是虫子,是一种动物……" ~~~~(>\_<...

格列佛游记\_下载链接1\_